

10星報喜齊拜年 祝讀者兔年行大運

「種星堂」旗下藝人個個感情要好，周柏豪、連詩雅(Shiga)、鄭融、梁諾妍、黎紀君、鍾澍文、陳穎妮、黃祖貽、鍾嘉駿及吳梓楓相約新春團拜，並組成10星報喜齊向香港文匯報讀者拜年，祝願男士們玉兔臨風！女士們談兔不凡！人人身體健康！兔年行大運！Shiga即將與陳家樂拉埋天窗做兔年新娘，同門紛紛預祝她早生貴子，接班大師兄柏豪三年抱兩、湊成好字；在新一年繼續忙不停的柏豪更向準新娘傳授夫妻和睦錦囊。



◆周柏豪、連詩雅、鄭融、梁諾妍、黎紀君、鍾澍文、陳穎妮、黃祖貽、鍾嘉駿及吳梓楓相約新春團拜。



◆周柏豪慶幸從內地回港，子女還認得自己。



◆連詩雅表示希望今年作一首歌送給媽咪。

周柏豪繼續忙不停 巡演 拍劇 錄歌

今個兔年對Shiga別具意義，新春過後將下嫁陳家樂榮升陳太太邁向人生新階段，獲同門齊祝賀，群起催生B；柏豪更加送錦囊祝Shiga夫妻暢旺！Shiga感謝大家的祝福。Shiga說：「如無意外結婚後我會即刻離開香港幾個月，因有拍劇安排，度蜜月要暫時擱置，如果佢想又有時間，可以過來探我。(一結婚就分開?)工作要緊，有工作好難得，我曉有共識一起為喜歡的工作努力，佢好喜歡演戲，我亦希望今年繼續拍劇、出歌、並且好想開演唱會！」

孝順的Shiga表示希望今年作一首歌送給媽咪：「很早之前已經有這個構思，可是一直未有機會，希望出嫁前可以送首歌界媽咪，並且原本沒有婚前最後一個新年的概念，現在想起，新年要先陪媽咪食過飯後，再一起去男家。」此言一出，眾同門即取笑她以「男家」形容是說出重點來，令她又幸福又尷尬。

梁諾妍冀愛女代圓運動員夢

柏豪在虎年進軍內地，9個月時間中已參與了不少商演、廣告、綜藝節目、倒數活動和春晚等演出，除收入大增亦眼界大開；他指是一個很好的學習機會，很開心；而步入兔年，更會盡量平衡工作與家庭。笑問是否離港大半年，一對只有3歲及15個月大的兒女認不出他？柏豪說：「我最初都擔心，為此花上許多心機，每日不斷偷時間與小朋友視像，包括放飯唔食飯、行埋一邊打電話；去廁所的途中又會行慢兩步把握機會視像等……好開心我返到屋企時，阿女跑過來攬我，阿仔見到都跟着做，第二日仲拉住我玩。最好笑係因為有一段時間透過視像溝通，太太話阿仔一直以為我響平板電腦背後，經常撥開個平板盞爸爸。」新年伊始，柏豪已推出了兩首新歌，今年亦會繼續忙巡演、拍劇、錄歌，不斷穿梭多地。

梁諾妍 (Inez) 和老公洪永城的BB女 Amber 今個月剛滿13個月大，走過一

年新手父母的日子，Inez自評是70分媽咪，自覺時間分配做得不夠好，今年要好好學習時間管理，兼顧工作與家庭；坦言老公在湊女方面暫時領先，有75分，因相對她的隨性，老公為人較有計劃。Inez開心分享指因因遺傳了她和老公的隨和性格，到公園會不停跟旁邊的哥哥姐姐揮手打招呼，亦希望因能遺傳到二人的運動基因，笑言能代父母圓夢當運動員或網球員也不錯。

黎紀君鍾澍文初拍劇稱好玩

鄭融去年舉行了演唱會，今年有意再下一城年底開唱，並會為此多做新歌：「過往我很少在歌曲上分享自己的經歷和想法，不過今年突如其來覺得可以嘗試，把自己的喜怒哀樂化成音樂、舞蹈或視像，可能過去的事經過消化已變成另一種感受和想法，希望未來的音樂貼近赤裸的更加『坦白』，藉以跟粉絲互相鼓勵，出多一些治愈系的歌。」

黎紀君和鍾澍文去年感受過拍劇初體驗後，大呼好玩；黎紀君表示很想有機會做好角和衰人的角色，笑言個樣「衰得起」；還會努力學習報讀韓文及考多一個蛋糕證書。鍾澍文亦希望拍劇機會陸續有來，並高興指疫情三年只見過媽咪一面，今個新年終於可放寬通關檢疫安排，媽咪專登來港與她共度新春和生日。

屬於小師弟妹的陳穎妮、黃祖貽、鍾嘉駿與吳梓楓亦希望新的一年工作上有更多機會與新嘗試；曾於劇集中飾演女同志的陳穎妮想挑戰古典美人的角色；黃祖貽希望參與奇幻題材及動作題材的演出；鍾嘉駿希望突破斯文外形演熟男。吳梓楓既是公司最年輕的藝人亦是吳若希的弟弟，談到胞姐的

提點，他道出年輕人的迷茫說：「可能因為剛滿19歲，有好多嘢想做又未必做得到，有好多選擇又有不知怎辦的感覺，而家姐永遠係我情緒上最強後盾，遇上迷茫必向佢請教，而佢嘅建議係叫我順其自然。」

採訪：香港文匯報記者 林子棠

攝影：香港文匯報記者 彭子文

黎紀君：yanyanknits, charles and keith

連詩雅：(服飾)AERON@lanecrawford、(髮型)kate@hairculture

場地：富豪香港酒店@富豪國際酒店集團



◆梁諾妍自評做媽咪只得70分。



◆左起：黃祖貽、鍾嘉駿及陳穎妮齊向讀者送上新春祝福。

兵分兩路四出謝票近80場 軒仔整理錄音室扭傷手臂

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、達里)為慶祝賀歲片《超神機劫案下》票房衝破千萬(港元，下同)大關，片中演員張敬軒(軒仔)、魏浚笙(Jeffrey)、洪嘉豪、張明偉和黃正宜(阿正)26日到戲院進行突擊謝票兼送禮物，令入場觀眾喜出望外，不少觀眾向軒仔送禮，而洪嘉豪和Jeffrey更被觀眾包圍要求合照，他們也表現親民，樂於與觀眾合照。

對於電影票房過千萬，軒仔表示很開心，但仍要繼續努力：「沒有想過有這種好成績，是意外收穫，因為自己很久沒拍戲，主力又不是演員，其他拍檔大部分都是電影初哥。」軒仔透露近日兵分兩路四出謝票，前後已走了約80場，會否再謝票就要視乎觀眾反應。他說：「好感恩有這個成績，今年有多部賀歲片，但觀眾都選擇我們，有人前後都看了4次。」

新年期間，軒仔表示只在初三放一天假，用來整理錄音室內的母帶，但在搬運期間不慎扭傷手臂，他說：「打算7月會開放錄音室給大家參觀，整理母帶是想讓大家試聽，一盒母帶都有40磅重。」笑指軒仔扭傷手是否不便沖涼，他笑言平時背部都長期沖不到，在旁的阿正就提議Jeffrey幫手。軒仔又稱Jeffrey與Tyson Yoshi已到他家拜年，笑道：「他們令我覺得自己是個獨居長者，送補酒又噓寒問暖。」

Jeffrey就高興參與人生首次謝票，事前準備過百張親筆手寫揮春送給觀眾。阿正就表示帶來無限笑聲和歡樂給觀眾，希望票房愈多愈好，更定下目標3,888萬元，被軒仔取笑目標像廣告套餐，作為電影初哥不敢將票房目標定得太高。



◆對於電影票房過千萬，軒仔表示很開心。

疫情三年後首度回港 Angelababy 飛奔抱財神

香港文匯報訊(記者 阿祖)楊穎(Angelababy)自2009年起，每年都會參與農曆新年「抱抱財神」活動，可惜受到疫情影響，她已近三年沒有返港。今年，她再度跟財神相擁，延續抱財神沾旺氣的傳統。拍攝當天，當Angelababy從遠處一看到財神便馬上飛奔上前擁抱，連工作人員也追不上她，場面搞笑！

今年Angelababy還帶同小師妹許恩怡(Natalie)在一起，她們也接過財神，捧着金元寶跟財神合照，互相祝福，還許願望疫情快過，新一年大家都身體健康，願望都能如願以償。Angelababy近日專誠回港探望親友，順道參與財神抱抱，她笑說：「已經三年沒回來，今次回港見返好多好朋友，真係

好開心！以往抱財神每年都會做，算是每年一度新年的必備活動，寓意好意頭，今年兔年，希望疫情快點過去，祝福大家都身體健康！心想事成！最緊要新一年要開開心心！兔年行大運！」

Baby跟Natalie之前曾於上海見過面，Baby不時稱讚這位小師妹極富表演天分，不斷鼓勵她要努力，Natalie也開心再跟Baby見面。正在拍攝電影《無名指》的Natalie農曆年有數天假期，趁機會陪伴家人過年，她說：「新一年祝大家身體健康！我自己都要好好保養好身體，我今年有一個目標，是想考到車牌，工作上就希望有更多不一樣的作，有機會飾演不同的角色。」

◆許恩怡捧着金元寶跟財神合照。



◆Angelababy在港跟財神開心合照。



張兆輝新春請「老友記」睇戲



◆輝哥說長者對社會有不少貢獻，是值得尊敬及關懷。

香港文匯報訊(記者 文芬)在港過年的張兆輝(輝哥)向來敬老扶幼，今年亦不例外於初四舉行了一場慈善活動，包場招待長者們欣賞由甄子丹及他自己參與演出的賀歲片《天龍八部之喬峰傳》，入場前不少長者爭相要求與輝哥合照，一位婆婆說：「輝仔善心又靚仔，我好鍾意佢呀！」輝哥亦來者不拒，氹得大家笑到「四萬咁口」。片中動作連場，想不到一眾「老友記」對打

到飛起的場面既緊張又開心，不時拍掌，頗叫精彩。

輝哥表示今次請睇戲，是對長者的一點心意。今年新春佳節，既可以開開心心聚會，又可以享受電影娛樂，他在此亦希望新一年香港電影業可以回復興旺，希望觀眾多人場欣賞，多謝大家支持！講到新的一年願望，輝哥說：「隨著生活開始復常，最重要是世界和平，星光再度燦爛，身體健康，疫情永離我們！」